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F—F witESH

111%iHEE

— R VR 7S, /7 F=2200N, 3 v=1.2m/s, E.f& D=360mm, & KT
VE/NBTH: 16 /NN, TAESEIR (Hdw): 54F, METAERE: 300 K, &l =
MRS LR, HE 380/220V.

1.2 i8R

1AEBNH B kT T &

2. LB ML

3. A% B B B S AL B EE ANy e AL s EE
4L R B S NE) 11245
5.8 v AT BT

6.3 & A AL B 5

7 AL BT

8RB AR A%

9. B IBCHEE BL Tt
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1190V & B it
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EE EoRESHRHAR

21 EEER

B i RO e, 1 BAMES N IE v A5, o as oy — 2 5 4 A e
o

2.2 ZHF RS

T v i aEMIRIRE S, KV LS REC N IR S ORI, JF Hx
TARNUE T/NEhR . B AK, FTBCRA v o af iR ) S 254, IF B
R, ARHELREEE R, RIE AR 1 A

—RIAHE A RN LR B RE T5m, AR, MR, S R E
fiAn BRPUMAL s . BREHLER 2 Y R =SS5 sl

FB=F BIBEEF

3.1 IR ENH I EY

¥ TAEERA TS, S =M R 5 D mshyl, HE N 380V, Y 7Y,

3.2 fhE fRah = BRIHE

HRAT:

BRAh AR AR n1=0.99
—RIRBNEA IR 12=0.98
AR R L3 %% n3=0.97
ol v A LS n4=0.96
TAENLRGE: nw=0.97
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MO B B

Na =11 N3M3N4Ny = 0.842

33 IREFHEIHNAEE
TAENUATHE RN
P _F><V_2200><1.2_264kW
w1000 1000
3.4 THERINESH
HL BN M LT 75 A e Th 2
P, = hy _ 264 _ 3.14kW
¢y, 0842 7
TARFEH:
60 x 1000 x V60 x 1000 x 1.2
n, = = = 63.69rpm

TxD ~ 3.14x360

LB LRI G HE L, v s tLiaFE: 2--4 — L RHE G FR
AL LG A 2--8 BRI IRAL SN LT D : 4--32. Al IEFR A Bl HLFE T
N nd=ia X nw=(4--32) X 63.69=255--2038r/min. #E4TLEAFHREM M. HE . {5
PSR 2, e LA S N : Y160M1-8 () —AH 5725 HshL, HiE IR Pen=4kw,
TEFHE N nm=720r/min, [F25H584 nt=750r/min.

YIS RIS (8 € Th | [ B B OE | R R
(kW) (r/min) (r/min)

1 Y160M1-8 4 750 720

2 Y132M1-6 4 1000 960

3 Y112M-4 4 1500 1440

4 Y112M-2 4 3000 2890
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Ll | AMERSE | M 2 BE | Hh 88 R | B ORE | BEE A R
R LERA ~F
H LxHD AxB K DxE FxG
160 605x%385 254x210 14.5 42x110 12x37

3.5 fEEE R BN B AL RS E fERIEL

(1) BEMERIHRTE

H 3 € I AL B S nm A LAENL S FE nw, R RALTHER AR 3%
B AN

== 220 41305
T, T6369
(2) SrleAshe BALaLL
Bl JE v At s e iv=3.5
ol i A 1 2 EE
. _la
iy = = 3.23
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FOTE HEERESHFENNNFESH

4.1 BRI SH

Ij#: Py = P; = 3.14kW
FH: ng =ny = 720rpm

P 3.14
HH: Ty = 9.55 x 106 x n_o = 9.55 X 10° x 720 41648.61N e mm
0

4.2 SiEH | HIEH

T)#: Py = Py X1y = 3.14 x 0.96 = 3.01kW

ng 720
i n, = —="—=20571rpm
i, 3.5
. T; = 9.55 X 106xi=955><106>< : = 139737.98N e mm
R n, 205.71 '

4.3 KR | HEH

Th#: Py =P, X1, X173 = 3.01 % 0.98 x 0.97 = 2.86kW

. n; 205.71
FF: n, = =323 63.69rpm

P
M. T, = 9.55 x 10° x —= = 9.55 X 10 x

nz 5360 428842.83N « mm

4.4 TIEHHEIEH

Ih#: P, =P, X1, XN X132 =2.86 x 0.97 x 0.99 X 0.98 x 0.98 = 2.64kW
¥ n,, =n, = 63.69rpm

P 2.64
: T, =955%X100 X %X =— = 492N e
A T, = 9.55 x 10 = 6360 395854.92N « mm

BENMB) S HOH A RV E T PR

F8ul/dkaa il






4 | ThE P(kw) FH T(N*mm) B | ALzhtbi | Bk n
N T VN T A
i 5 A1 3.14 41648.6 | 720 3.5 0.96
il 1
[ % 3.01 2.95 139737. | 136943. | 205.71
%8 2204 3.23 0.95
11 % 2.86 2.8 428842. | 420265. | 63.69
83 9734 1 0.96
TAEML | 2.64 2.59 395854. | 388357. | 63.69
il 92 67
FRE L@ vHERITHE
5.1 BAFHMGITAR

BT IE VARSI QRIS T RSN AUE D)3 Pd=3.14kW;
Ko e n2 M fkshfEsll i=3.5;

o iE
(e

n1=720r/min;

5.2 It E LR

(1) W ITHE I Pca

HEES T/EBN AT KA=1.1, ]

(2) ®FE Vv w A

10 7(/3k 44 T

P, =Ky X P =1.1x3.14 = 3.454kW

it

N

WIFRI N T
KL OREL EBRIEA. TEEEREFLEAR L . MR B A A
2 TIBIRANRTTT 1]



FPE Pcay n1 HIEIEH A BL,
e wr e IR EAR dd FFIRE AT IE v
1) Wk /NEE R EER ddl. BUNTER A B4% dd1=140mm.

2) WS ve 15 S I

_mXdg Xn _ wXx140Xx720 528m
~ 60x1000  60%x1000 s

v
K8 5m/s<<v<<30m/s, ®Cii#&iE.
B (I 8% € =0.02
(3) IR A EAT . TH RO I v ELAT
dg, =i X dg X (1—¢) =3.5x 140 x (1 — 0.02) = 480.2mm
AR, HUbRHE(E 7y dd2=450mm.
(4) € V A OBE a AIEMEK Ld 2
R, YlsE O EE a0=470mm.
2T 5 T 5 2R

T (daz — dd1)2
Lao = 2><a0+§>< (da1+ddz)+w
2 x 470 + ©x (140 + 450) + 20~ 140)° _ 1017
- 2 Ax 470 ooomm
FH 2R 2 A7 1 2L K B Ld=1940mm .
$a B SLBRA OB a.
Ly — Ly 1940 — 1917
@~ ag+ 1" = 470 + ———— ~ 482mm
$ 3K, W0 R AR YE R 453--540mm.
(5) B/ TR IEM aa
57.3° 57.3°

a; ~ 180 ° — (dgz — dg1) X

=~ e — X
180 (450 — 140) 182

= 143.15° >120°
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(6) THEAIIREL 2
D iHERAR VA REUE D E Pro
i dd1=140mm F1 n1=720r/min, & %53 P0=1.55kW .
% n1=720r/min, i=3.5 1 A 3, 2R3 AP0=0.092kW.
AR Ka=0.903, FfFKL=1.02, T
P. = (Py +A Py) X K, X K;, = (1.55 + 0.092) x 0.903 x 1.02 = 1.512kW

2) TR RIRE 2

03 R
(6) THHEHAM Vv HHIWIHL ] FO

HIZ 1T A By () B0 K 2 i & 9=0.105kg/m, T LA

(25 =K,) X Py
Ky, XzXv

= 500 X (2.5~ 0.903) x 3454 +0.105 X 5.282 = 195.75N
N 0.903 x 3 x 5.28 ' T '

F, = 500 X

(7) TFEJEH T Fp

o

E, =2z X Fy X sin (%) = 2 x 3 x 195.75 X sin (143 ) = 1114.29N
iy Y A S MYi:El 482mm
NI FUEELAE | 140mm (ay:e 143.15°
Ko R HEEHAE | 450mm GIEN 1940mm
7 AR 4 3 CIED V)| 195.75N
M 5.28m/s JE%h 7 1114.29N
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5.3 W&t

(1) /MR R A Bet
NP AL E AT d=42mm
B A/ dd1=140<300mm
PR L /ity e S R e B AR
PRI /N g RO IR
di =20xd=2.0x42 =84mm
dy = dgy + 2 X hy = 140 + 2 X 2.75 = 146mm
B=(z—-1)Xe+2Xf=47mm
C =025%xB=0.25%x47 =11.75mm

T4 B<1.5Xd i, L=B

L =B =47mm
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(2) Kkt
Kirfe 4 fL BT d=30mm
KR KA e dd2=450mm
PR R v e A A e e 2
PEN: NG 2 AN R TR
d, =2.0xd=2.0x30=60mm
dy =dg, +2 X hy =450 + 2 X 2.75 = 456mm

B=(z—-1)Xe+2Xf=47mm

3| P
h =290 X |— =49.2mm
nz

h, = 0.8 X h; = 39.36mm
b; = 0.4 X h; = 19.68mm
b, = 0.8 X b; = 15.74mm
fi =0.2Xh; =9.84mm
f2 =02Xh, =787mm

L=20xd=20x30=60mm
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6.1 EIEEEFER. MRIRAE

(1 HIEF/ ML 40Cr (5T LRI K), %N S5HRC, Kiki%e 40Cr(1 it &
LK), HEE A S5HRC

(2) /MR EE 21=27, WIRIGHVi%L 22=21 Xi=27 X 3.23=88.

SEbMEB) L i=3.259

(3) E 1/ a=20° .
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6.2 ISR E IR 5558 BRIt

3G AR S il 57 o et

(1) B 10-7) RENEEE, B

3 KFTI X T YFa X Ysa
mt = X
Pr X (1—=05% @pg)2xzZ xVuz+1 [oF]

1D i AP &S HE.
Oikiz #efr 24 KFt=1.3
@15 YFaX YSa/[ o F]
T 23 HE A
5, = arctan (2) = arctan (112 = 17.057°
8, =90 — 17.057° = 72.943°

THE Y E AL
- 27 = 28.26
Zo1 = cos(8;) cos(17.057°)
-2 __ 38 = 296.93
Z2 = cos(8,) cos(72.943°) "7
H &SV 25

Yrqr = 2.52, Ypgy = 2.105
H BB RJ1E 1E R 5
Ysa1 = 1.62, Ysqp = 1.882
AT/ NG R R He FR 1A RS i 98 57 A FR 20 7l .
Ortim1 = 620MPa. Opyms = 620MPa
FH A S 93 57 AR 8

KFNl == 088; KFNZ == 0979
% 16 713k 44 1T



HUZS fl o o7 224 28 S=1.4, 15

. KFNI X OFrlim1 _ 0.88 x 620

[or]y = 5 - 390MPa
KFNZ X GFlimZ 0979 X 620
= = — 434MP
[UF]Z S 14 3 a
Yeoq X Y.
“Fal © Sal _ 0.01047
[UF]1
Yeo, X Y.
“Faz © 82 _ 0.00913
[UF]Z
P B R, FITRA
Yy, X Y.
Fa — 5¢ _ 0.0105
[O'F]

2) KRR

= 1.528mm

3 KFt X T Ypa X YSa
mt = X
Pr X (1—0.5% @g)2 x 22 x VuZz +1 [oF]
(2) ARG EC AR
1 FREH#EE v
di =mXz; = 1528 X 27 = 41.256mm

dms =dy X (1 —0.5 X @g) =41.256 X (1 — 0.5 % 0.3) = 35.07mm

_ T Xdm Xn  wX35.07 x205.71

- - = 0.38
Vm = 760 x 1000 60 x 1000
2) N b
ViZ+1 3237 + 1
b = @ X d; X > = 0.3 X 41.256 X — = 60.599mm

3) thifm h A FEEL b/h
h=(2Xhy, +c;) Xm, =3.438mm

b 41.849
h  3.438

3) THESEFRE R R KF

=12.17

15 80 % R B Kv=1.058
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ARAF N BT L R HL: KFa=1

Vi [a) Bfar 7 A R4 KH B =1.452
A RAF U [ BT 73 A1 R KF B =1.084
SLRET RECH

Kp = K4 X Ky X Kpo X Kpg = 1% 1.058 X 1 x 1.084 = 1.147

4) AL SR T AR RS R A SRR A

m=m; X / = 1.528 X ’ = 1.466mm, Hm = 2.5mm.

4) T ERES

di=mXz; =25X%X27 =67.5mm

6.3 KeA% A T #3558 FE

VAT TR A 57 i B 2R A
O Sl 55 VF R /5[ 0 H]
FH P A5/ A R P DR 0T % ) 2 57 A PR 20 ) Ay «
Opiim1 = 1100Mpa, oyyim, = 1100Mpa
R INWALEZNY €

N, =60xnxXjXL,=60xX20571x1x16x300x5=2962x 108

Ny 2962 x 108

= =9.171 x 107
u 3.23

Np, =

P A B i 577 3R 4
KHNl = 0952) KHNZ = 1.026

WORBME AN 1%, 224 2 K0 S=1, 154 57 VRN /)

Kyni X o 0.952 x 1100
[O_H] HN1 5 Hllml - — 1047MPa

18 i/ 44 T



Kinz X Opiimz _ 1.026 X 1100

[o4], = < N = 1129MPa
= A X Ky x T X Zy X Zg = 966.77MPa < [o4]
on = Pr X (1 —05X @g)2 xd3xu HooE ' @< o

= 1047MPa

WO i 9 2%

6.4 HHEENRRRZIHE/LTSH

(D WHEERE. hlim. SvimkikE
hy, = m X h,, = 2.5mm

he = m X (hg, + cp) = 3.125mm

h = (hg + hy) = m X (2h%y + ;) = 5.625mm

s = % = 3.925mm
(2) THEARTRE B
dgyy =dy+2Xh; =mX(zy +2h},) =72.5mm
dgy =dy +2 X hy =m X (z, + 2h},) = 225mm
(3) iHHKREER
dey =dy —2X hg =m X (z; — 2hgy, — 2¢p) = 61.25mm
dep = dy —2 X he =m X (2, — 2hg, — 2¢5) = 213.75mm
JE: ko = 1.0, ¢ =0.25
(4) T T A
Bal=0a2=atan(ha/R)=1°14'41"
(5) THE AR

0f1=6f2=atan(hf/R)=1°33'21"

F 197/ 44 T



(6) TH5LA THHE A
6al1=61+6a1=18°18'6"
6a2=62+0a2=74°11'16"

(7) AR S
6f1=61-6f1=15°30'3"

6f2=62-6f2=71°23'13"
FLE WAt

7.1 BREITE

(1) C&HE B ME) 1S5

#53 n=205.71r/min; D% P=3.01kW; %l FTfL %K #4HH T=139737.98N*mm
(2) HhERA LG £ I e v S it R
1L F 45, EBiACER, ffiF A 217<°255HBS, V125 i /1 28[ 0 ]1=60MPa
(3) e o BE MM TSR ) e /N ELAR

H T e A A2 21 B 25 FEROR T 52 B LR RN, O A0=112.

d > A0 || 112 | 301 27.39
X —_= X = .
= n 205.71 mm

T e/ Nl B AT BT 1 AN, HOR RS K 5%

dpin = (1 + 0.05) x 27.39 = 28.76mm
(4) Hhp g et
a Fliir) &5 44 o3 A
rEE AT B IR A AR, R B M I S 20 ) e NARED, e

22 A RS, 08 R S, A, b X h=8 X 7mm(GB/T 1096-2003), £ L=45mm;

20 0/3k 44 T



SENLHE BAROY 35mm; K% DT B I G & [, 1l A o i A0 il 7 i 5 5
B, SRR A E .

b1 7€ -l B EAR AN

; LS LAY LLA AL

%1 Bt: d1=30mm, L1=58mm

%2 B d2=35mm (Hli/E), L2=44mm
%3 Bt d3=40mm (S5HIEANREE), L3=18mm
%4 B d4=45mm (i), L4=83mm
%5 Bt d5=40mm (S5HIZEANREE), L5=18mm

%6 Bt: d6=35mm (L5 EFHELFENFLECE ), L6=63mm

B 1 2 3 4 5 6
H %130 35 40 45 40 35
(mm)

S Ff | 58 44 18 83 18 63
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(mm)

(6) 25 -0 &5 9 R
a. 1 Al ) 32 77
40 B BTz veid Al 52 77 1 DL R KT RN 5 LTI 52 77
b FEAEHER B (d1 ti%e 1 4 BRI EAD)
NHER FE BTS2 (15 4 7

Ty
Fiy =2 X 5= = 4871N

mil

NHEVTRE T2 B 18]

Fyy = F,; X tana X cos§1 = 1853N
/INHEVR B T 52 Bl )

F4y = Fy X tana X sind1 = 6041N
WAES R (JBT42M /1) Fp=1114.29N

Bt S R R P SRS La=82mm, Bl S B A A T S PR Lb=101mm,
WS R S B AR P SR Le=54.5mm

b e 2 PR A A A2 Mtk L 2 A A SR R el A B T A v 2
T 77, FAR RO B o A B R R AR AR R EROHHAR, — AL s e 3
T LI R SRS o T ST A TR SO R, SR TR Y S A Y
RAA B 5 AT K

SMESIPEE ST & TA2[71) Q=1114.29N
. THEAE RIAE S B SRR S
B A FEZKT T ISR AT
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